

市消协提醒

# 元宵节临近 选购元宵要仔细

本报记者 文 慧

“吃元宵，庆团圆”。随着元宵节的临近，元宵市场也红火起来，各超市卖场、食品加工店琳琅满目的元宵、汤圆成为了亮点。

近日，记者走访市场发现，各大超市所售以汤圆为主，馅料丰富，价格与去年相比变化不大。各食品加工点所售以散装手摇元宵，馅料多为什锦、黑芝麻、花生为主，每斤价格在9元—16元之间。为了让消费者在节日期间购买到安全、放心的元宵，市消费者协会提醒消费者，在购买元宵、汤圆时要注意以下几点：

## 一、仔细查看，注重品牌

消费者购买元宵、汤圆最好到管理制度健全、进货渠道可靠、储存条件较好的正规超市，选择质量好、知名度高的正规品牌。购买前要认真检查食品

包装情况，选择外包装完好无损、袋内无粘连、无变形的产品。同时注意食品包装袋上标识是否齐全，是否标有名称、规格、保质期、配料表、厂名、厂址、电话等内容。

对于喜爱吃现场制作的散装元宵的消费者，要选择制作加工卫生环境好、制作人员干净整洁，元宵面皮颜色洁白细腻、证照齐全、信用好的老店，切勿贪图便宜，购买无质量保证、价格较低的元宵。

## 二、保持理性消费

市消协工作人员表示，市场上元宵、汤圆品种繁多，馅料也是五花八门，由于不同馅料的保质期都不一样，消费者在购买时一定要看仔细，切勿被商家的促销手段冲昏了头脑，以防购买太多吃不下了保质期。同时，由于散装元

宵保质期短，而且不便储存，因此最好按需购买，防止发生浪费。

## 三、保留购物发票

在超市或食品加工店购买汤圆、元宵后，一定记得索要和保存购物凭证，当合法权益受到损害时，做到理性维权，及时与商家沟通、协商，也可向市场监管部门和消协投诉，及时拨打12345或12315热线投诉举报。

普及消费政策法规  
揭露日常消费陷阱  
搭建投诉调解平台  
维护消费者合法权益

消费热线：2831805 18635299810  
邮箱：dtwbfz@126.com  
市消费者协会与本报消费周刊联合主办

## 鼓足干劲 耕耘春天

味手艺活，让我们用更现代的元素去传承老手艺，还是用毛线亲手编制自己喜欢的物件，抑或是做一个有“态度”的文身，还可以品尝一份专属童年的香甜地桂花糕，唤醒所有沉睡的味蕾。赶完年集，一定要去负一层的中庭写下一个属于自己独特的“福”字，一笔一画都凝聚着对虎年满满的祝福与期待，这或许是“年”最应景的体验。即将来临的正月十五元宵节，猜灯谜的游戏自然是不可缺少。这个周末，相约星茂汇VOVO PARK，每个心愿灯下都有红包等着你，有玩有乐有收获。

其实不论选择在哪里过年，用怎样的方式过年，“年”都凝聚着中国人对于国家富裕安康的深深祝福与期盼。每一年，星茂汇VOVO PARK都用心筹备，尽量将“年”的仪式感和现场感还原再现，为的是让我们更懂得珍惜每一个当下，感恩所得，用满满的正能量去回报社会。一年之计在于春，让我们鼓足干劲，一起去耕耘自己的春天吧。

澜之



的朋友、未读完的书、未体验的挑战……幸好距离“年”的结束还有接下来的这个周末，赶紧抓住“年”的尾巴，去完成那些未完成的假期心愿吧。

早在腊月，星茂汇VOVO PARK就发出邀约，约大家从初一嗨到十五，体会儿时曾有过的丰富多彩、兴趣盎然的“年”。这个春节假期，相信大家在星茂汇VOVO PARK一定体会了“过大年，去赶集”的乐趣，无论是新颖又有趣



## 火遍街头的饮品店

主打水果鲜榨，有的主打健康茶饮，有的主打港式奶茶，有的主打咖啡，有的以平价占领市场，有的以明星代言赢得口碑。记者在采访中发现，仅星茂汇VOVOPARK商场内及周边街区就有各类饮品店近20家，其中既有人们耳熟能详的星巴克、瑞幸咖啡、蜜雪冰城、书亦烧仙草等，也有御茶、四云奶盖、茶语小生等饮品新秀。

休闲饮品的风头越来越劲，无论是逛街、看电影还是吃饭，人手一杯饮品几乎成为年轻人的标配。与此同时，大大小小各类型饮品店更是开遍了街头巷尾，它们有的

里休息，顺便点一杯喝的。记者看到店里为了方便客人，在桌旁还贴心地安装了插座和充电宝。店员说顾客有时就是为了进来充个电，顺便点一杯喝的。

有需求就有市场，火遍街头的饮品店与消费者的需求分不开。记者在凯德世家广场附近随机询问了几位手里提着不同品牌饮品的青年男女，他们通常在什么情况下购买饮品，平均每年用于饮品的支出是多少？多数人回答一般是和朋友出来逛街累了，或者没什么事情可做时，会就近选择一家饮品店，至于花费多少没有专门统计过。一位00后美女说：“一般出去逛街都会买一杯，就按每杯10多元，按照一个月一次的话，一年下来也就上百元。”“我有时候会和朋友在饮品店小聚，除了饮品，还会点些

## 北方电器 元宵节福利真热闹

当元宵节遇上情人节，团圆与浪漫相互碰撞，爱意随之迸发。2月11日至2月15日，北方电器开市派利，横跨情人节、元宵节，万款爆品助你甜蜜闹元宵。

### 红包 + 盲盒 开启甜蜜过节模式

早在春节期间，北方电器就推出了“虎年红包闹新春”福利活动，虎年红包免费瓜分，线上、线下同步开启。消费者领取红包之后，在线下门店或者线上APP直接下单立减优惠。2月11日—15日，北方电器持续解码心动福利，万款精选爆品低至7折。

盲盒控们的春天来啦！即日起至2月15日，在北方电器各门店购物满1000元，即可参加“新春盲盒抽好运”活动，最高可得2022元免单；门店现场抽取，每位用户限抽取1次。奖项有：特等奖2022元券，一等奖300元券，二等奖200元券，三等奖100元券，四等奖50元券，五等奖20元券。看看新的一年你是不是“锦鲤体质”。

### “实用派”精品好物 心动价来袭

浪漫双节，好礼相送。戴森吹风机，快速干发不伤发，多款风嘴，打造多款发型，高速负离子呵护头发，甜蜜价2890元。一直备受关注的华为Mate40 pro，活动价6099元起，还有1200元礼品赠送。家用电器品质高，价格美丽，如格力空调，1.5P一级能效，进风口滤网防尘易清洗，四种睡眠模式安心睡眠，甜蜜价3399元；海尔洗衣机，健康大容量直驱洗烘一体，超声波雾化空气洗、紫外线除菌，呵护健康，活动甜蜜价7999元……定有一款让你心动。

双节过后，北方电器还有更多劲爆活动释放惊喜，2月16日—28日期间，北方电器将开启5大品牌“品牌榜”，精选榜单好物，款款高品质，真低价。2022年，北方电器将有更多暖心福利，大家拭目以待吧。

广告信息



 VOVO PARK  
星茂汇



服务热线：  
0352-2028888  
立即关注  
惊喜多多  
项目地址：  
大同市永泰南路星茂汇VOVO PARK

甜点，一年下来应该有两三百吧。”看上去稍微年长的赵小姐说。采访中，一位自称“馋猫”的帅哥说，他喝过许多不同品牌的饮品，哪个牌子的哪款好喝他都如数家珍，经常会为了一杯“网红”饮品特意跑去店里买，觉得特别好喝的也会给同事或者家人打包，每年的花费应该不少于三、四百。

采访中，当询问这么多的饮品店，竞争是否激烈时，一位店员告诉记者，“这两年，他们所在的这条街，因为年轻人比较多，陆续开了很多饮品店，特别像一个饮品店的大集合，开的多了肯定会有竞争，但目前看大家都有各自的优势，相对客源还比较稳定。”可见某个行业的火爆背后一定有强大的市场需求，而只有经过市场的磨砺和淘汰，最终留下的才是真正的行业翘楚。 澜之